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Změna číslo 18 Smluvních přepravních podmínek

S účinností od 1. ledna 2025 vydává ČD Cargo úplné znění Smluvních přepravních podmínek (SPP) po změně č. 18. 
Předmětem této změny jsou zejména změny organizační struktury ČD Cargo (vznik obchodních provozních ředitelství), 
dále upřednostnění české verze SPP, zdůraznění zákazu posunu s drážními vozidly zákazníkem, změny v technologii ob-
sluh stanic se zvláštními přepravními podmínkami, novelizace zásad v celní oblasti, nutnost registrace neposkytnutých 
vozů v evropském registru vozidel EVR. Dále byly zrušeny zásady pro přepravy zkazitelných věcí a živých zvířat. Všechny 
změny v textu jsou barevně odlišeny. Úplné znění SPP je k dispozici na: www.cdcargo.cz/prepravni-podminky.

ČD Cargo vydává k 1. lednu 2025 změnu č. 1 Tarifu ČD Cargo, a.s. (TVZ) platného na rok 2025. Ke změně došlo v důsled-
ku cenových pohybů po vydání základního znění TVZ. Touto změnou se upravují poplatky PD 27.39 a 27.40 vztahující 
se k obsluze Vlečky Dětmarovice, dále PD 27.86 a 27.87 pro Vítkovickou dopravu ve stanici Ostrava střed a PD 27.94, 
který zpoplatňuje obsluhu manipulačního místa Jihlava Pávov ve stanici Jihlava. Tarif ve znění první změny je zveřejněn: 
www.cdcargo.cz/tvz.

S účinností o 1. ledna 2025 upravuje ČD Cargo podmínky pro podej a dodej zásilek do stanic se zvláštními přepravními 
podmínkami (ZP) ve snaze zachování dopravy jednotlivých vozových zásilek do všech stanic s výpravním oprávněním 
pro nákladní přepravu. Novelizované zásady jsou zveřejněny v kapitole 3.1 Smluvních přepravních podmínek ČD Cargo, 
a.s. platných od 1. ledna 2025 (viz výše) a železniční stanice se zvláštním režimem obsluhy jsou uvedeny v aktualizované 
Tabulce zvláštních podmínek podeje a dodeje (www.cdcargo.cz/prepravni-podminky). Obsluhy uvedených stanic ne-
budou stanoveny v pravidelných termínech, ale se zákazníky budou sjednávány individuálně, přičemž bude preferován 
dodej zásilek ve skupinách vozů. Snahou je uskutečnit dopravu zásilek do uvedených stanic při zachování rentability 
železniční přepravy bez finančního dopadu na zákazníka. Pouze ve výjimečných případech, kdy nebude nalezeno vhod-
né řešení a nebudou splněny podmínky minimálního počtu vozů uvedené v Tabulce, bude muset být plátci dovozného 
počítán poplatek doplňující PD 27.35. Maximální snahou ČD Cargo bude vždy nalézt provozně vhodné řešení, aby zá-
kazníkům nebylo nutné zvyšovat náklady na železniční dopravu.

 Vážení obchodní partneři,
 máte před sebou poslední letošní číslo našeho 
Newsletteru, kterým vás informujeme nejen o dění v 
naší společnosti, ale také o legislativních a dalších změ-
nách týkajících se přepravy zboží po železnici. Doporučit 
vám můžeme i anglickou verzi Newsletteru, kterou na-
leznete na www.cdcargo.cz/newsletter-en. Za rok a půl 
vydávání si Newsletter vydobyl pevné postavení v naší 
vzájemné komunikaci. Záměrně píši vzájemné, protože 
feedback, který od vás dostáváme, je velmi potřebný. 
Stejně tak velmi pozitivně vnímáme rozšiřující se počet 
odběratelů toho periodika.
 Jménem akciové společnosti ČD Cargo bych 
vám chtěl popřát klidné a pohodové Vánoce naplněné 
radostí, láskou a vzájemným porozuměním. Ať jsou nad-
cházející svátky pro nás všechny nejen obdobím odpo-
činku, ale také přiležitostí k novým začátkům a nadějím 
do dalšího roku.
      Michal Roh
  ředitel odboru podpory prodeje

Změna číslo 1 Tarifu ČD Cargo

Stanice se zvláštním režimem obsluhy (ZP)
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